



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日12版
第10781期

2024年12月23日 星期一
甲辰年十一月廿三

今天 阴天 5℃-9℃
明天 阴到多云 4℃-12℃



葛江涛与记者视频连线。

120秒,救了两条命! 纵身一跃的 白衣小伙 找到了



葛江涛(右一)奋力救人。视频截图

江涛毫不犹豫地翻越湖堤护栏,纵身一跃跳进了冰冷江水中,快速向挣扎的两人游去。

“我先将溺水的女子拖至岸边,然后再返回水中,与赶来的群众合力将黑衣男子拉上岸。”他说。

因溺水时间过长,女子处于昏迷状态,葛江涛迅速利用在部队里学习的急救技能,对其进行心肺复苏。

经过十几分钟的按压,女子的嘴唇逐渐恢复了红润,气息开始加强。随后,葛江涛与群众合力将两人送上赶到的救护车,葛江涛还陪同去了医院。

待医生确认两人均无大碍后,他未多作停留,独自驱车返回杭州家中。

遇到突发事件,毫不犹豫上前施救,在葛江涛看来,是应该做的。

“遇到这种情况,说不是假的。但我是军人,必须争分夺秒、挺身而出!”面对记者的视频连线采访,葛江涛的言语中透露着坚定。

当听说被救的林女士想当面对其表示感谢时,葛江涛连连表示没有必要,“我已在返回营区的途中了,让那位女士照顾好自己就行了。”

据了解,葛江涛所在的部队,涌现过很多英勇的人物。今年以来,该部官兵圆满完成湖南岳阳、常德等地抗洪抢险任务,用自己的坚持和担当诠释了军人的忠诚和使命。

记者 张培坚 通讯员 李岱

“作为军人,救人是我应该做的。”12月22日,武警战士葛江涛在和记者进行连线采访时如是说。

葛江涛是谁?救人不留名的好人。

12月19日,宁波晚报官方视频号发布了《全网寻找这位白衣男子!女子落水众人相救,好心人默默离开》的视频。视频显示,在慈城三勤村姚江边城山渡口,市民林女士不慎落水,有位白衣人不顾寒冷跳下水救了她。

视频发布后,网友纷纷留言点赞评论:“两分钟,120秒,救了两条命,真英雄!”

还有网友通过视频,认出了救人的是葛江涛,系武警湖南总队某部中士。昨日,记者辗转联系上了葛江涛。

事情发生在葛江涛休假期间。

12月17日14时左右,他自驾来宁波江北三勤村游玩。当时在余姚江江畔,突然听到有人呼喊“救命”。

“我循声望去,发现水中有两人,其中一名是女子,旁边有一名黑衣男子正在实施救援。”葛江涛回忆,由于落水点位于深水区,女子呛水后,明显体力不支,身体逐渐下沉,双手不停拍打水面求救。与此同时,黑衣男子也呼救起来:“腿抽筋了,救命啊!”

看着眼前这惊险的一幕,葛



工作中的葛江涛。

广告

宁波银行 | 信用卡

菁英白金卡

消费最高返50%

扫码立即申卡

敬告读者

宁波日报报业集团2025年度报纸订阅即将结束,如果您持有的《宁波日报》《宁波晚报》《现代金报》《宁波老年》订报卡尚未办理订阅手续,请于12月25日前尽快登录“网上自助订报系统”(http://faxing.cnnb.com.cn)办理订阅手续,您也可以到宁波日报报业集团发行中心各发行站办理订阅手续。自12月26日起办理订阅手续的,只能在明年1月10日后收到报纸。请勿错过订阅日期,以免影响您的阅读。

宁波日报报业集团
2024年12月23日

责编 高凯 董富勇
审读 邱立波
美编制图 雷林燕